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Dnia 12.12.2024 r. 

Doraźna Komisja ds. zmiany Statutu Gminy Masłów 

 

 

Protokół nr I 

Komisja ds. zmiany Statutu Gminy Masłów  

w dniu 12 grudnia 2024 
 

 

Miejsce posiedzenia: Sala Samorządowa urzędu gminy 

Obrady rozpoczęto 12 grudnia 2024 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:02 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Mateusz Durlik 

2. Mateusz Fąfara 

3. Wojciech Haba 

4. Piotr Kapuściński 

5. Michał Leśkiewicz 

6. Piotr Zegadło 

  

Lista gości na posiedzeniu 

Radca Prawny Iwona Kowalska  

Radny Mirosław Kuzka 

   

 

1. Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Rady Gminy Masłów Piotr Kapuściński otworzył posiedzenie i przywitał 

osoby uczestniczące w obradach.  

 

2. Stwierdzenie quorum 

 W posiedzeniu uczestniczy 6 z 6 – osobowego składu Komisji, co jest podstawą do 

podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik protokołu.  

 

3. Przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący Rady poprosił o przegłosowanie zaproponowanego porządku obrad w 

związku z brakiem głosów w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku obrad 
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Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Mateusz Durlik, Mateusz Fąfara, Wojciech Haba, Michał Leśkiewicz, Piotr Zegadło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Kapuściński 

Przewodniczący Rady Gminy Masłów Piotr Kapuściński złożył oświadczenie do protokołu, 

że pomylił się w głosowaniu, Przewodniczy Rady jest „za” przyjęciem porządku obrad.  

 

4. Wybór Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Komisji 

Radny Mateusz Fąfara zgłosił kandydaturę radnego Michała Leśkiewicza na 

przewodniczącego komisji. 

Radny Mateusz Durlik zgłosił kandydaturę radnego Mateusza Fąfary na 

wiceprzewodniczącego komisji. 

Przewodniczący Rady Piotr Kapuściński zgłosił kandydaturę radnego Piotra Zegadło na 

wiceprzewodniczącego komisji. 

Radni: Leśkiewicz i Fąfara wyrazili zgodę, radny Zegadło nie wyraził zgody.  

 

Głosowano w sprawie: Wybór Przewodniczącego Komisji - Michał Leśkiewicz 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Mateusz Durlik, Mateusz Fąfara, Wojciech Haba, Piotr Kapuściński, Piotr Zegadło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Michał Leśkiewicz 

 

Głosowano w sprawie: Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji - Mateusz Fąfara 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Mateusz Durlik, Wojciech Haba, Piotr Kapuściński, Michał Leśkiewicz, Piotr Zegadło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Mateusz Fąfara 

Przewodniczący Rady Gminy Masłów Piotr Kapuściński przekazał prowadzenie obrad 

Przewodniczącemu Komisji ds. zmiany Statutu Gminy Masłów.  
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5. Omówienie propozycji zmian do obowiązującego Statutu Gminy Masłów 

Przewodniczący Rady Gminy Masłów Piotr Kapuściński tytułem wprowadzenia 

poinformował o korespondencji mailowej, jaką prowadził z panią mecenas Iwoną 

Kowalską. Przestawiony materiał uwzględnia sugestie zmian naniesione przez panią 

mecenas.  

Komisja przeanalizowała poszczególne zapisy paragrafów (21 ust. 2 pkt 6, 24, 25, 26, 27 

ust. 6, 29, 33, 34 ust. 6, 35, 39, 40 pkt 3, 44 pkt 4, 46, 51ust. 2) wskazanych w materiale 

stanowiącym załącznik protokołu.   

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Piotr Zegadło, jako 

współtworzący statut, przy omawianiu poszczególnych punktów na bieżąco wyjaśniał,  

z czego częściowo wynikały zapisy przyjęte w obowiązującym statucie.  

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę na zapisy statutu, który zawiera informacje 

o systemie informatycznym, systemie teleinformatycznym i BIP, co należałoby również 

uporządkować.  

Radca Prawny Iwona Kowalska wyjaśniała zaproponowane przez siebie zapisy (np. 

zwołanie sesji w trybie nadzwyczajnym za zgodą wszystkich radnych, wybór członków 

komisji skrutacyjnej).  

Przewodniczący Rady Gminy Masłów Piotr Kapuściński zwrócił uwagę na zapisy statutu 

w kwestii udzielania głosu i ograniczeń ilości wypowiedzi (zapis do zastanowienia).  

W dyskusji poruszono również sprawy terminów zwołania sesji, inicjatywy 

uchwałodawczej radnych, zgłaszania autopoprawek do projektów uchwał. 

Sołtys sołectwa Domaszowice Mateusz Durlik zapytał o możliwość uczestniczenia w sesji 

zdalnie. 

Radca Prawny wyjaśniła, że nie ma możliwości prawnych takiego uczestnictwa.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał o możliwość dodania do § 55 reasumpcji 

głosowania w przypadku pomyłkowo oddanego głosu.  

Radca Prawny wyjaśniła szczegółowo czego dotyczy reasumpcja głosowania. 

Przewodniczący Rady odniósł się również do zapisu § 56 informując, że jego pomysłem 

jest udostępnianie nagrania z przebiegu obrad w Biuletynie Informacji Publicznej. Sprawę 

tę konsultował z informatykiem i nie ma technicznych przeszkód by takie rozwiązanie 

wprowadzić.  

Radca Prawny zwróciła uwagę na fakt, czy jest to jednoznaczne z rezygnacją ze 

sporządzania protokołu na piśmie.  

Przewodniczący Rady zwrócił również uwagę na zapis § 84, gdzie brak jest 

doprecyzowania o sposobie zawiadamiania wnoszącego skargę, wniosek bądź petycję.  

Radca Prawny wyjaśniła, że jest to kwestia dowolna, ponieważ to podmiot wnoszący ma 

prawo zawnioskować o udział w posiedzeniu komisji i dodała, że jest do dyspozycji 

radnych. Ponieważ pojawiła się wątpliwość zgłaszana przez radnych dotycząca pracy 

komisji rewizyjnej radca prawny wyjaśniła możliwości działania.  

Przewodniczący Komisji podziękował za dyskusję.  
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6. Sprawy różne 

Brak głosów w tym punkcie. 

 

7. Zakończenie obrad 

W związku z wyczerpaniem tematyki, o godzinie 16:02 Przewodniczący Komisji doraźnej 

Michał Leśkiewicz zamknął obrady.  

 

  

 Przewodniczący Komisji ds. zmiany Statutu Gminy Masłów 

 

Michał Leśkiewicz     

  

Przygotował: Joanna Synak 


